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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

25 februari 2008 25 février 2008

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET 
VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

COMMISSION DE L'INFRASTRUCTURE, DES 
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES PUBLIQUES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 25 februari 2008 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Bart Laeremans tot de minister van 
Ambtenarenzaken en Overheidsbedrijven over "de 
taalverhoudingen bij De Post, de bestendiging van de 
discriminatie van de Nederlandstaligen en de sluiting 
van rendabele postkantoren in Vlaanderen" (nr. 33).

Motions déposées le 25 février 2008 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Bart Laeremans à la ministre de 
la Fonction publique et des Entreprises publiques sur 
"les rapports linguistiques à La Poste, la pérennisation 
de la discrimination des néerlandophones et la 
fermeture de bureaux de poste rentables en Flandre" 
(n° 33).

1. Motie van aanbeveling (16.25 uur) 1. Motion de recommandation (16.25 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Ambtenarenza-
ken en Overheidsbedrijven

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Bart Laeremans

et la réponse de la ministre de la Fonction publique et 
des Entreprises publiques

vraagt de regering invite le gouvernement

- het sluitingsbeleid te herbekijken en rekening te 
houden met het aantal inwoners en het werkvolume 
van de kantoren, zeker in de Vlaamse Rand rond 
Brussel;

- à reconsidérer sa stratégie de fermeture et à prendre 
en considération le nombre d'habitants desservis ainsi 
que le volume de travail des bureaux, en particulier 
dans la périphérie flamande de Bruxelles;
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- de scheeftrekking tussen Vlaanderen en Wallonië 
weg te werken in plaats van verder te vergroten.

- à éliminer les distorsions entre la Flandre et la 
Wallonie plutôt que de les renforcer.

Bart LAEREMANS (VLAAMS BELANG)
Jan MORTELMANS (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (16.34 uur) 2. Motion pure et simple (16.34 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Ambtenarenza-
ken en Overheidsbedrijven

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Bart Laeremans

et la réponse de la ministre de la Fonction publique et 
des Entreprises publiques

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Luk VAN BIESEN (Open Vld)
Jef VAN den BERGH (CD&V - N-VA)
François BELLOT (MR)


